FW: Tillaga ad starfsleyfi Arnarlax ehf. isafjardardjapi

Til : Helga buridur Magnusdéttir <helgathuridur@isafjordur.is>;Skipulag <skipulag@isafjordur.is>
Fra : Bryndis Osk Jénsdéttir <bryndis@isafjordur.is>

Heiti : FW: Tillaga ad starfsleyfi Arnarlax ehf. isafjardardjapi

Malsnamer : 2024030018

Malsadili : Arnarlax ehf.

Skréd dags :01.03.2024 14:56:00

Hoéfundur : Bryndis Osk Jonsdéttir

Vishengi image001.pngmagetotond

Fyrir skipulagsnefnd

From: Steinar Rafn Beck Baldursson - UST <steinar.r.baldursson@umhverfisstofnun.is>
Sent: fimmtudagur, 29. febrtar 2024 13:23

To: Steinar Rafn Beck Baldursson - UST <steinar.r.baldursson@umhverfisstof nun.is>
Subject: Tillaga ad starfdeyfi Arnarlax enf. [safjardardjupi

Umhverfisstofnun hefur auglyst tillogu ad starfsleyfi Arnarlax enf. i isafjardardjupi

Gott vaai ef sveitarfélagid gadi auglyst tillbguna & heimasidu sinni.

Hér er haggt ad nalgast frétt vegnatillégunnar https://ust.is/'umhverfisstof nun/frettir/stok-
frett/2024/02/29/Tillaga-ad-starfsleyfi-Arnarlax-ehf .- safjardardj upi/

Bestu kvedjur, Best regards

Steinar Rafn Beck Baldursson

Sérfre=dingur, Advisar

Swvid efna, starfsleyfa og veidistjdrnunar/Department for chemicals, permits and wildlife management
Teymi lifrikis og veidistjornunar/ Team for Wildlife management

Teymi starfsleyfa og umsagna/ Team for integrated pollution permits and impact assessment
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